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Trapezlichtplatten aus Polyester 
 
 
...w erden gefertigt aus hochw ertigen Polyesterharzen 
mit Glasfaserverstärkung und sind serienmäßig mit einer 
Gel-Coat Oberflächenvergütung versehen, die die 
Langlebigkeit sow ie die Licht- und Witterungsbeständigkeit 
entscheidend verbessert. Sie sind hagelsicher (kein 
Durchschlagen) und temperaturbeständig von 
minus 40° C bis plus 100° C und daher auch für doppelschalige 
Verlegung geeignet. 
Einsatzgebiete: 
- Lichtbänder in Trapezblechen 
- Doppelschalige Lichtelemente 
- Überdachungen aller Art 

  
 
Ferner sind folgende Profile aus Neufertigung bei Mengen ab 300 qm lieferbar: 
Pohl/VAW 150/45 , 250/42 , 124/29 , 96/20 Alcan 167/40 , 153/30 , 125/20 Hoogovens 137/28 
Korrugal/Procural 75/20 Hoesch/Preussag 280/85 SAB 318/59 
Diese Liste w ird ständig durch neue Profile ergänzt. Sollte ein gew ünschtes Profil nicht enthalten sein, 
so bitten w ir um Ihre Anfrage. Die Angaben in diesem Prospekt sow ie unsere anwendungstechnische 
Beratung sind unverbindlich. Die Eignung des Produkts für den jew eiligen Einsatzzweck ist 
eigenverantw ortlich zu prüfen. Technische Änderungen vorbehalten. 
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Technische Daten 

 

 
 

Statische Angaben 
 
Für RadeLUX Trapezlichtplatten aus Polyester sind bei statisch tragender Unterkonstruktion folgende 
Unterstützungsabstände in mm (siehe Zeichnung unten Maß L) zu beachten: 
 

 
 
1. Lagerung 
RadeLUX Trapezlichtplatten aus Polyester auf ebenem Grund, trocken und vor Sonneinstrahlung 
geschützt lagern. 
2. Unterkonstruktion 
Sollte verzugsfrei sein und evtl. Lacke und Lasuren müssen ausgedünstet sein. 
3. Verlegerichtung 
RadeLUX Trapezlichtplatten aus Polyester w erden stets gegen die Hauptw etterrichtung verlegt. 
4. Dachneigung 
Mindestdachneigung beträgt 6 Grad das entspricht ca. 11 cm/m Gefälle, hierbei gilt je steiler, desto 
besser. 
5. Längenausdehnung 
RadeLUX Trapezlichtplatten aus Polyester w eisen praktisch keine Längenausdehnung durch thermische 
Einflüsse auf. 
6. Befestigung 
...im Dachbereich auf dem Wellental mit RadeLUX Befestigungszubehör. 
...im Fassadenbereich kann auch im Wellental mit RadeLUX Befestigungszubehör befestigt w erden. 
7. Bearbeitung 
Bohrungen mit RadeLUX Stufenbohrer. 
Sägen mit feingezahntem Hartmetall-Sägeblatt. Darauf achten, daß die Platten fest aufliegen. 
8. Reinigung 
Bei ausreichender Dachneigung spült der Regen Verschmutzungen ab. Sonstige Verschmutzungen mit 
einem w eichen Tuch, viel Wasser und Haushaltsspülmittel beseit igen oder mit dem Gartenschlauch 
abspritzen. Niemal scheuernde Mittel verw enden. 
9. Begehbarkeit 
RadeLUX Trapezlichtplatten aus Polyester dürfen nur auf Laufbohlen betreten w erden. 


